



Către,

**Consiliul local Covasna  
Primăria orașului Covasna**

**Raport de activitate al comisiei de specialitate pentru:  
turism și agrement, protecția mediului, agricultura și  
silvicultură,**

Activitatea acestei comisii în ultimul an a fost bună (satisfăcătoare) în strânsă legătură de colaborare cu executivul, compartimentele de specialitate din cadrul Primăriei orașului Covasna, având în vedere importanța tuturor domeniilor în cadrul comisiei.

În acest context fac următoarele precizări: comisia s-a întrunit ori de câte ori a fost nevoie, cu ocazia dezbaterilor și analizarea proiectelor de hotărâre elaborate de Primărie.

De fiecare dată am convocat toți membri comisiei după cum rezultă din procesele verbale întocmite și prezentate în plenul ședințelor de comisie de către președintele sau secretarul comisiei.

În cursul ultimului an nu am depus niciun proiect de hotărâre, dar în plenul ședinței de consiliu, am abordat și am specificat chiar am și sesizat toate observațiile, aparținând comisiei respective, am adus la cunoștință toate problemele ( la diverse și nu numai) – am venit cu propuneri și cerere de rezolvare de către executiv

Această comisie pe cât este de vastă pe atât este și amplă.

Pe lângă ședințe necesită și muncă de teren – vezi protecția mediului, silvicultură și agricultură. Am participat ori de câte ori am avut posibilitatea spre rezolvarea problemelor împreună cu paznicul de câmp, poliția locală și alții din cadrul compartimentelor de specialitate din cadrul primăriei.

Personal am luat angajamentul pentru păstrarea curățeniei în zona industrială str. Pava de jos și sunt membru în comisia de licitații a materialului lemnos din cadrul Primăriei orașului Covasna.

Moto-ul fac tot posibilul să mă încadrez în toate atribuțiile de consilier ”ȘI SĂ FIU OM PENTRU OAMENI”.

Întocmit

Președintele comisiei pentru turism și agrement, silvicultură, agricultură, , protecția mediului, în cadrul Consiliului local Covasna

Red.2 ex.  
Covasna  
27.03.2018.

Consilier - **Domaházi János**

